

# АРТИСТЫ ТЕАТРА — ШКОЛЬНИКАМ

Такого в Мурманске еще не было: областной драматический театр на днях собрался и вместе со своими режиссерами и художниками, со своими заслуженными и молодыми артистами на главе с директором и главным режиссером прибыл в школу.

Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству» официально началась 23 ноября. В Мурманске же она открылась несколько раньше — Днем театра в школе № 15.

Школу и театр связывает давняя дружба. Именно этот педагогический коллектив стал инициатором целых спектаклей, когда зал театра заполняли ребята вместе с их родителями и учителями, а потом проходило совместное обсуждение только что увиденного на сцене.

Так коллективно школа смотрела спектакли «А поутру они проснулись» и «Родительская суббота». В такие дни перед началом спектакля в фойе играет школьный оркестр.

Театр активно участвует в эстетическом воспитании школьников, организует беседы и встречи. Артист театра Алексей Фалилеев ведет в школе драматический кружок. Вот почему, когда к школе подкатил театральный автобус, радости ребят не было предела.

К встрече гостей здесь тщательно готовились. Были расклеены театральные афиши, развернута выставка детских рисунков и подделок по мотивам увиденных спектаклей.

Небольшой актывый зал не смог бы вместить 1700 учащихся, хотя всем, конечно, хотелось попасть на эту встречу. Первыми с гостями встретились экспедиционные пионерские отряды — участники туристско-красаведческой экспедиции «Моя Родина — СССР».

В нынешнем году неделя «Театр — детям и юношеству» посвящается 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Ее девиз — «Ради жизни на земле». Ребята спели свою дружную песню, посвященную летчикам-североморцам, рассказали о том, почему дружина носит имя летчика Героя Советского Союза Б. П. Сыромятникова.

Директор школы Г. П. Инигилова рассказала о школе, а потом перед артистами выступили школьники. Концерт включал в себя выступления оркестра, хора «Колокольчик», драматического кружка, кружка балльных танцев.

Директор театра А. М. Пидуст поблагодарил учителей и ребят и выразил надежду, что дружба театра со школой будет продолжаться, ведь она обогащает и тот и другой коллектив. Народный артист РСФСР К. А. Ваздеров передал школе приветственный адрес, а художник театра А. А. Великий подарил ребятам свою картину.

Для гостей была проведена экскурсия по школе. Их познакомили с залом боевой славы, где собраны материалы о летчиках девятого гвардейского авиаполка. Артисты побывали в учебных кабинетах, богато оснащенных наглядными пособиями и техническими средствами обучения. Для них, особенно для людей старшего поколения, многое здесь казалось удивительным.

Завершился День театра большим концертом гостей, исполнивших отрывки из спектаклей, инсценированные рассказы и композиции.

А на другой день театр принимал у себя учащихся, их родителей и учителей этой школы на спектакле «Западная Лица».

Р. ВЕЛИГИНА.